



优环境优政策优服务,全力将南通信创园打造成为国家级

崇川下好信创产业“先手棋”

近年来,市委市政府高度重视信创产业发展,按照“一高地两基地三园共建”的建设思路,统筹推进中国·南通信息技术应用创新产业园建设。“一高地”即以崇川区长长三角网络安全产业园为主体,周边配套规划制造用地,建成信创产业发展高地。崇川区主动作为,强化举措,三优并举,全力将中国南通信创园打造成为国家级的信创园、小巨人和科创板上市企业集聚区。上海数腾、北京启明星辰、深信服、鞍泰克……一大批信创头部企业纷纷在南通信息技术应用创新产业园落子布局。

“面对信创产业的蓝海市场,要把信创产业作为打造崇川产业地标、构建产业特色、塑造产业优势的重要突破口,建成信创产业发展高地。”市委常委、区委书记刘浩如是说。

“自4月下旬以来先后到上海、苏州、南京、北京、深圳、广州、珠海对接企业40余家,接待广东紫晶信息、奇安信、威努特、零重空间等企业来访20多次,目前在手项目43

家……”崇川区发改委副主任张武根介绍,南通信创园围绕招平台、招基金、招企业、招人才、招智库的目标,在适配迁移、应用开发、人才培养等方面,进行有针对性的资金及政策支持,鼓励产业链企业共同发展。

“给我一个服务机会,还你广阔发展空间!”自今年三月揭牌开园以来,南通信创园始终坚持服务至上的招商引资理念,在园区规划建设之初,就根据信创产业发展的特色,有针对性地在酒店、餐饮、娱乐等方面开展配套招商工作,并不断完善生活配套和园区周边及内部的商业配套建设,打造智慧生活片区,为园区落户企业、从业人员提供舒适、便捷、完备的商业和生活环境。“我们充分感受到了崇川务实的营商环境与产业发展的决心,希望能与崇川一起推动信创产业的发展。”深信服科技有限公司副总裁陈山表示。

“通过与企业、高校科研院所的深度合作,以产学研合作加强企业自主创新能力,加速激发企业创新

内生动力。”张武根介绍,连日来,南通信创园先后与南京信息工程大学、西安电子科大网络安全学院、东南大学网络空间安全学院对接,并就如何在南通落地研究院或与本地院校合作培养网络安全人才进行详细洽谈。同时,南通信创园在人才招引方面进一步强化本地人才培养,目前网络安全的国家重要信息系统保护人员线上培训已开始,并将逐步转移到园区举办。

“下一阶段,随着崇川信创产业政策的进一步完善,不仅将带动一批信创产业赋能平台和服务平台入驻,还将激活南通本地及周边区域信创企业、高成长企业及高校院所、服务机构、专业人才等资源要素在区域内集聚。”区政协副主席、区发改委主任姜永良表示,南通信创园将继续围绕产业链条不断强链、补链,进一步引入一批主导产业生态的“链主”式企业,同时通过举办各类大会大赛,助推园区“朋友圈”持续扩容。
金驰

崇川首设“环卫驾驶员爱心驿站”

市总工会检查验收相关建设工作

晚报讯 7月9日,南通市总工会党组成员、副主席叶新春一行对崇川“环卫驾驶员爱心驿站”检查验收。

检查组一行对“爱心驿站”设置配套设施进行逐项检查。叶新春对“爱心驿站”的建设表示肯定,他表示,要进一步拓宽服务范围,切切实实把对环卫驾驶员的关心关爱落到实处,为战斗在一线的环卫驾驶员送去工会组织及全社会的关心关爱。

崇川区总工会主席吴海军表

示,将安排专人负责“爱心驿站”管理工作,做好站内设施设备维护,及时补充更新水、药品、报刊等,同时,通过各种渠道宣传驿站功能作用,提高驿站的社会知晓度,为广大环卫驾驶员提供最贴心的服务。

崇川区垃圾处置中心是区环卫处200多名垃圾车驾驶员的集中点,这里每天半夜开始工作,直到上午才陆续结束,有时遇到如东电厂封锁入口,垃圾出不了城,驾驶员们一等就是3~4个小时,市、区两级

工会深入调研,全方位了解环卫驾驶员工作情况,结合环卫驾驶员的工作性质和需要,决定为崇川区环卫处成立一个服务型、实用型、学习型的职工之家。“环卫驾驶员爱心驿站”的建设本着节俭、实用的原则,尽量利用现有的资源,满足职工切实需求,驿站内设有洗浴区、休息区、休闲区、临时休息区。

据悉,崇川“环卫驾驶员爱心驿站”是南通市首家环卫驾驶员爱心驿站,近期将正式投入使用。陆蕾蕾

全区35所小学,崇德公益课堂同时开课 崇川拉开今年“七彩夏日”序幕

晚报讯 为认真贯彻《新时代爱国主义教育实施纲要》和《新时代公民道德建设实施纲要》,深入推进全区“爱党爱国,立德立行”主题教育,崇川区关工委积极探行“校站结合”走向“校站融合”校外教育辅导站新模式新举措,与区教体局联合开展“七彩夏日”之崇德公益教育活动,资源共享,凝心聚力,让全区广大青少年度过一个安全而有意义的“七彩夏日”。

近日,全区35所小学,崇德公益课堂同时开课,拉开了今年“七彩夏日”的序幕。

为了使法制安全、文明礼仪、主题教育、学习培养、心理健康这5堂主题课真正取得实效,崇川区所有小学根据学生特点,落实了执教老

师和上课时间,完成了活动安排表。在年级组长与学科组长的带领下,老师们与“五老人员”集体研讨,共同备课,从不同学情出发制定出适合本年龄段的学案。

7月8日,区关工委主任曹志林、区关工委常务副主任汪锐芳等分两组分别到崇川学校、三里墩小学、虹桥二小、朝晖小学检查“七彩夏日”崇德公益教育活动开展情况。曹志林在查看了部分班级的主题活动课及听了三里墩小学“文明礼仪在我心”课程后指出,要精心设计教案,凸显年级特色,力求实效。他希望学校关工委能进一步发挥学校、社区“五老”同志的作用,更多更好地开展符合青少年身心特点的活动。

当天下午,钟秀街道关工委常务副主任、老党员冯吉仁老师来到天元小学,给五(7)中队的队员们做了以“我们伟大的中国精神”为主题的讲座。城东街道关工委代表区关工委向各街道赠送《抗疫情童谣儿歌专集》94本、《红色童谣》63本。据悉,《抗疫情童谣儿歌专集》是今年5月由城东街道南园社区关工委“五老”张洪生创作编写而成,全书共收录童谣60首、诗歌2首,讴歌了白衣天使不畏艰险、逆向而行、战“疫”驱魔、救死扶伤的时代精神,歌颂了社会主义制度优越性和中国力量、中国速度,勉励广大青少年听党话、跟党走,争做新时代合格建设者和可靠接班人。

马达

红管家服务站,让居民共享快乐

建项目,夯实“邻里红管家”品牌,中心村社区党委坚持党建核心引领,突出“红”的特色、体现“治”的成效,为居民量身打造了花半里邻里红管家服务站,今年五月份完工。

在服务站改造前期,社区做了大量调查,让居民共同参与议事决策,吸引了更多热心居民参与,社区按照收集到的社情民意,在改造过程中,注重协调沟通,将居民群众的所需所想化为实体服务居民。

邻里“红管家”改造完成之后,小区居民主人翁意识充分发挥,愿

意为大家服务的居民越来越多,专门成立了邻里红管家队伍。红管家队伍以“微服务”为突破口,自主开创了“花半里小喇叭”专栏,由居民自行填写公共服务清单和特色服务清单,围绕邻里居民最急需的服务需求,开展志愿服务,真正打造综合型的邻里共治共享服务空间。

“服务站着重‘实用’二字,分为12间功能室,为居民搭建了凡秀舞台、家庭医生工作室、凡艺空间、邻里会客厅、童梦园、群乐荟等共享活动空间。”社区相关负责人介绍道。顾颖 马馨



“邻里‘红管家’是我们共同的家,自己充当‘好管家’让我们乐在其中。”家住盛和花半里的志愿者季桂红阿姨碰到邻居时,止不住的感慨。

盛和花半里小区是钟秀街道中心村社区辖区内高档商品房小区,共1142户。为探索“红色物业”党

委在小区内大力推广“红管家”服务模式,中心村社区党委坚持党建核心引领,突出“红”的特色、体现“治”的成效,为居民量身打造了花半里邻里红管家服务站,今年五月份完工。

“服务站着重‘实用’二字,分为12间功能室,为居民搭建了凡秀舞台、家庭医生工作室、凡艺空间、邻里会客厅、童梦园、群乐荟等共享活动空间。”社区相关负责人介绍道。顾颖 马馨

市领导检查崇川区“七五”普法终期工作 着力构建“大普法”格局

晚报讯 7月9日,市政协副主席、市法宣领导小组副组长马啸平率市第四考核组从普法工作推进情况、普法工作成效情况、普法工作创新情况三个方面对崇川区“七五”普法终期工作进行考评验收。

崇川全区法治建设满意度和知晓率持续保持在98%以上,全区省级民主法治示范社区65个,国家级民主法治示范社区1个,创建率达61%,位居全市首位;全区省级法治文化示范点4个,街道法治文化阵地建设覆盖率100%,社区覆盖率超过90%;“三个律师”品牌获得省司法厅肯定,“四位一体”基层社区治理新体系全省推广,崇德少年法学苑获得国家、省相关领导批示肯定,并在全省推广。

马啸平对崇川区“七五”普法工作表示肯定。他说,崇川区委、区政府高度重视普法工作,主要领导作为普法第一责任人亲自抓,分管领导具体抓,将普法工作纳入“四

个全面”目标考核体系,在“七五”普法期间,崇川区法治氛围浓厚。

马啸平表示,要进一步压实压紧工作责任,分类分层次地开展好普法工作;要推动普法精准供给,让法治宣传最大程度吸引到全体公民;要创新优化普法方式,最大程度地满足居民法治需求;要强化普法服务功能,让法治更好地服务经济发展;要进一步放大亮点,做强品牌,将崇川普法特色推向全省、走向全国,为全市迎接国家、省“七五”普法终期考评验收作出崇川贡献。

区委常委、政法委书记顾德华从四个方面汇报全区“七五”普法工作。

考核组查阅了相关台账资料,实地查看了崇川区励志园法治文化阵地、国胜社区民主法治示范社区建设,听取崇川开发区“七五”普法规划实施情况、区市场监督管理局落实“谁执法谁普法”普法责任制工作汇报,实地了解郭里园小学青少年法治教育、江苏龙源振华企业法治建设情况。



消防备战

7月12日,学田街道紫荆花社区微型消防站工作人员正在整理消防、防洪器材,积极应对极端天气。据悉,学田街道立足群众需求和发展需要,在7个社区均建成微型消防站。



成果展示

7月12日,城东街道板桥社区召开文明城市创建工作介绍会,向居民展示社区前段时间的成果,并一起学习了最新的《江苏省宗教事务条例》。秦晖



创文检查

为扎实做好创建更高水平全国文明城市迎检工作,7月12日,新城桥街道食安办、市场监管局新城桥分局、城管中队及社区网格“五小”工作小组对辖区内“五小行业”进行了专项排查。

赵琪